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Llenb ypokKa:

* pa3BUTHE IIPAKTUUYECKUX HABBIKOB IPU paboTe ¢
busu |




[1naH ypoKa.

 [IoBTOpEHME N3YYEHHOTO.

» TexHnka 0€30I1aCHOCTH.
 BrinmosiHeHMe 1ab0paTOpHOI pabOTHI.
» JlomalltHee 3a/ilaHHE.



3aJaHue: OTBETUTb Ha BOMPOCHI.

1.YUTo moHMMAaeTCA I10/I, BJIa2KHOCTBIO BO3/1yXa’?

2. YT0 Ha3bIBAIOT a0COJIIOTHOM BJIAKHOCTHIO?

3. UTO Ha3bIBAlOT OTHOCUTEJIbHOU BJIAKHOCTHIO?

4. OTHOCUTEAbHASA BJIAXKHOCTh BO3Ayxa 70 %. UTo
9TO 3HAUUT?

5. UTO Ha3BIBAIOT TOYKOU POCHI?

6. C MoOMOIIIbIO KaKUX IIPUOOPOB ONPEAEIIIOT
BJIA>)KHOCTD BO3/ayXa ?



7. Ecau 3akpbITh OQAHKY KPBIIIKOI, TO YPOBEHD
BOJbI B Hell He OyAeT IoHMKaTbcsa. O3HavaeT Jin
3TO, YTO KPbIIIIKA «OCTaHABJINBAaET» HCIIapeHHE
BOJIbI?

8. Ilouemy gake B »KapKHU JA€Hb, BBIUA U3 PEKU
IocJie KynaHus, YeJI0BEK OMIYIAET X001 ?

9. IIpuaymarite, Kak MOKHO OBICTPO He MOJIb3YsICh
XOJIOAUJIBbHUKOM OCTYIUTh UJIN OXJIQZIUTh Yall B
OyTBLIKE?



OTBeTbl Ha BOMpochl /-8

7. Het, He o3Hauaer. FcriapeHue mpoucXoaUuT BOJIbI
obpasyeTcst HachIlleHHBIN ap. Y Boza B OaHke
HaXOJMTCS B JTUHAMHNUYECKOM PAaBHOBECHH C 3THUM
ImapoM. Boga HelrpepbIBHO UCIIAPAETCA, I1ap
HeITPePhIBHO KOHAEHCUPYETCA. YPOBEHD BOJIbI HE
MeHsIETCsI, €CJIN He MEHATH TeMIIepaTypy OaHKHU.

8. IIpoucxoauT ucrapeHue , IIpu 3TOM HCHOJIb3YETCSA
SHEPTUAI.

9. O0epHYTH €ro MOKPOM TPSIMKOU JIJ1s1 UHTEHCUBHOTO
HCIIapeHuAa HenpepbIiBHO. IIpocTo Hax
IIOBEPXHOCTHIO



TexHUKa 6e30nacHoOCTU

« Bce Bpems, OKa TEPMOMETP HE UCII0JIb3YETCS
JIUISI U3MEPEHUH JT0JI2KEH HaXOOUTHCA B
dyTIispe.

o IIpu nusmepeHun teMmuepaTypbl TEpMOMETP
CJIEIYET AeP>KaTh 32 BEPXHUU Kpau. ITO
II03BOJIUT OIIPEEINTh TEMIIEPATYPY C
HanOOoJIbIIEN TOUHOCTDIO.



MogyManTe KaK MOXKHO onpeaesiuTb B/IaXKHOCTb
BO3ZlyXa B KabMHeTe Npu NOMOLLUM MMEKLMXCA Ha

cTosie npubopos?
BpImoJIHUTE J3KCIIEPUMEHT.
B Terpagu 3anumure:
Jlaboparopuast pabora.
OnpeziesieHre OTHOCUTEIBHOU BJIAYKHOCTHU BO3AyXa.
[IpubophI M1 MaTepUAJIBI:

1) t1=...... °C memnepamypa «Cyxo20»
mepmomempa

2)t2 =...... °C memnepamypa «8AaMCHO20»
mepmomempa

3)t1 -t2 =...... 0C

4)p=...% no ncuxpomempudeckoil mab.auue



NMokazaHnme

Pa3HOCTb NOKa3aHMM CYXOro M BNaXKHOro
TepMoOMeTpoB, °C

CyXxoro

TepmomeTpa, 0 1 2 3 4 5

€ OTHOCUTenbHas BRaxHoCTh, o

15 100 90 30 71 61 52
e 16 100 90 81 71 62 54

17 100 90 31 72 64 55

18 100 91 82 73 65 | saex:

19 100 91 82 74 65 a0

20 100 91 83 74 66 59

21 100 | 91 83 | 75 67 60

22 100 92 | "83 76 68 61

23 100 92 84 | 76 69 61

24 100 92 84 i 69 62

25 100 92 84 77 70 63

26 100 92 85 78 71 64

27 100 92 85 78 71 65




(—  OTHOCHUTEJbHAsS BIAXHOCTb, %o

p—  IUIOTHOCTBH Hapa, Kr/m>

p — IUIOTHOCT HACKIIEHHOIO
napa (Ipu TOM ke
TeMIeparype), Kr/m>



CKOo/IbKO BOAbl B BUAE Mapa COAEPHKMTCH B BO3JyXe
KJlacca npu AaHHOM TemnepaTtype U AaHHOM BAAKHOCTM?
[InnHa Knacca 6M, WwmrpuHa 4M, BbiCOTa 3M.
JlaHo:

(p:

V=6*47*3 m3

t= °C memnepamypa «cyxozo0» mepmomempa

Hautu

m- ?
[[710THOCTDH HACHIIIEHHOTO IIapa HAaXOANM MO0 TabJIUIIE.



Omsembme NnUCbMEHHO Ha 80NpocChl.

1 Ilouemy memnepamypa «8AaX CHO20»
mepmomempa Hux)ce, Hem «CYyxoz20»

2 Om uez20 3asucum pasHoCMbs
memnepamypuvt 060UX MEePMOMEempoas.

3 B xaxom cayuae memnepamypa
«BAANHCHO20» Mepmomempa 6yodem pasHa
memnepamype <Cyxoz2o»?






